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       REPÚBLICA DE CHILE 
   PROVINCIA DE LINARES 
MUNICIPALIDAD DE LINARES 
      Secretaría de Concejo 
 

ACTA Nº44/2023 REUNIÓN EXTRAORDINARIA 
CONCEJO MUNICIPAL DE LINARES 

  
l.-       ASISTENCIA 

  

En Linares, a veintinueve días del mes de agosto de dos mil veintitrés, siendo 
las 15:32 horas, se reúne en sesión extraordinaria, en el Salón de Honor, el Concejo 
Municipal de Linares presidido por el presidente del Concejo, DON MARIO MEZA 
VASQUEZ y con la asistencia de los señores Concejales, a saber:  

 
           DON FAVIO VARGAS AGUILERA 
           DON MICHAEL CONCHA SALVO 
           DOÑA MYRIAM ALARCÓN CASTILLO 
           DON CARLOS CASTRO ROMERO  

DON CHRISTIAN GONZÁLEZ MONSALVE 
 DON JESÚS ROJAS PEREIRA  
           DOÑA CINTHIA LABRAÑA VILLALOBOS  

  DON MARCO ÁVILA VÁSQUEZ   
 

         El Director de Administración y Finanzas, don Víctor Hugo Castro; el 
Director de Secplan, don Fabián Poblete Luengo; la Directora de Asesoría Jurídica, 
doña Carolina Yáñez Gálvez; el Director de DIDECO, don John Sancho; el Director 
de Tránsito, don Tomas Espinoza; la Directora DOM, doña María Angelica Araya 
Catalán; la Jefa de Rentas, doña Patricia Sepulveda; el Secretario Municipal y del 
Concejo, don Pablo Aguayo Rioseco y la Secretaria de Concejo, Srta. Catalina 
Quiroz Vallejos. 
 
II.-     TABLA DE LA REUNIÓN 
 
1.-Aprobación de Proyecto de acuerdo Pasaje Sara López Ramírez. 

2.-Aprobación de la expropiación del retazo de terreno de la prolongación de calle 

Rengo hasta la Avenida Circunvalación de la Comuna de Linares, como así 

mismo el monto provisional de la indemnización de dicha expropiación.  

 
III.-     DESARROLLO DE LA REUNIÓN  
  
  El Sr. Alcalde abre la sesión en nombre de Dios y la Villa San Ambrosio de 
Linares, saludando a todos los presentes en la sala. 
 

En el mismo, menciona el Sr. Alcalde que el Concejal don Marco Ávila está 
presente vía plataforma zoom y da las excusas del Sr. Administrador que tuvo un 
percance y no pudo asistir.  

 

1.-PROYECTO DE ACUERDO PASAJE SARA LÓPEZ RAMÍREZ 

 

Inmediatamente, el Sr. Alcalde informa que se incorpora a la tabla, el punto 

referido a un proyecto de acuerdo por parte de la Directora de Obras Municipales, 

donde la Constructora Independencia está ejecutando, en el sector Sur Oriente de 

Linares, el Conjunto habitacional Parque el Sol, el cual se compone en 5 grandes 

etapas.  
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También comunica el Sr. Alcalde que los nombres de calles y pasajes de la 

etapa 2 de Parque el Sol, se relacionan con las Vice Campeonas Nacionales de 

Basquetbol del 38, incluyendo nombres de varias integrantes y entrenador de 

equipo. Como producto de una modificación de loteo presentada por la Constructora 

Independencia, se incorporó un nuevo pasaje, lo que genera la necesidad de 

asignarle nombre.  

Con el fin que el nuevo nombre guardara relación con lo antes aprobado, se 

solicitó apoyo al Concejal Carlos Castro Romero, quien gentilmente nos realizó una 

sugerencia, por lo anterior, se propone para el pasaje numero 4 el nombre de 

“Pasaje Sara López Ramírez”  

Somete a votación el Sr. Alcalde el punto antes mencionado, el cual es 

aprobado por todos los Sres. Concejales. 

2.-APROBACIÓN DE LA EXPROPIACIÓN DEL RETAZO DE TERRENO DE LA 

PROLONGACIÓN DE CALLE RENGO HASTA LA AVENIDA CIRCUNVALACIÓN 

DE LA COMUNA DE LINARES, COMO ASÍ MISMO EL MONTO PROVISIONAL 

DE LA INDEMNIZACIÓN DE DICHA EXPROPIACIÓN.  

 

Continua el Sr. Alcalde con el punto N°2 referente al Memorándum 

N°94/2023 de fecha 28 de agosto del presente año, de la Directora de Asesoría 

Jurídica sobre la Expropiación del Retazo de Terreno de la Prolongación de Calle 

Rengo Hasta la Avenida Circunvalación de la Comuna de Linares, como así mismo 

el Monto Provisional de la Indemnización de dicha Expropiación, por un monto total 

de $144.571.417.- 

El Sr. Alcalde hace mención que, el estudio de expropiación ya fue aprobado 

por el Honorable Concejo Municipal, ya se publicó en el diario oficial, el Concejo 

Municipal aprobó la nominación de los peritos, los cuales han tasado de manera 

provisional el monto antes mencionado. 

Toma la palabra la Directora de Asesoría Jurídica doña Carolina Yañez 

aclarando que lo que se está aprobando es la expropiación de la prolongación de 

calle Rengo en el estudio de expropiación previamente analizado y el monto 

provisional.   

  Informa el Concejal don Jesús Rojas que se trabajó en varias comisiones 

en los cuales se les han explicados todos los procesos. 

 Somete a consideración el Sr. Alcalde el punto antes expuesto, el cual es 

aprobado de manera unánime por los Sres. Concejales.  

Sin existir más intervenciones, el Sr. Alcalde agradece la asistencia de todos 
los presentes, cerrando la sesión cuando eran las 15:39 horas. 
  

 

 

                                             PABLO AGUAYO RIOSECO 
                                              SECRETARIO MUNICIPAL 
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 RESUMEN DE ACUERDOS E INSTRUCCIONES 

ACUERDOS 
 
 EL CONCEJO MUNICIPAL DE LINARES, EN SU SESIÓN 
EXTRAORDINARIA Nº44/2023 CELEBRADA EL DÍA MARTES 29 DE AGOSTO 
DE 2023, HA ACORDADO LO SIGUIENTE: 

 
44/E/01.- Aprobar propuesta de nombre de un nuevo pasaje de la etapa 2 del 

Parque del Sol como pasaje Sara López Ramírez.   
 
44/E/02.-Aprobar Expropiación del Retazo de Terreno de la Prolongación de Calle 

Rengo Hasta la Avenida Circunvalación de la Comuna de Linares, como así mismo 

el Monto Provisional de la Indemnización de dicha Expropiación, por un monto total 

de $144.571.417.- 

 

 

 

 

 

 

                                            PABLO AGUAYO RIOSECO 
                                              SECRETARIO MUNICIPAL 
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                                       SE INSTRUYE 
 
 

SRES. DIRECTORES SECPLAN, JURIDICO Y DOM 
 
1.- Tener consideración de la Aprobación de Expropiación del retazo de terreno de 
la prolongación de calle Rengo hasta la Avenida Circunvalación de la Comuna de 
Linares, como así mismo el monto provisional de la indemnización de dicha 
expropiación.  
 
 
SRA. DIRECTORA OBRAS MUNICIPALES  

 
1.- Tener presente la aprobación de la propuesta de nombre de un nuevo pasaje de 
la etapa 2 del Parque del Sol como pasaje Sara López Ramírez.   
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